
В Республике Тыва главный врач районной больницы подозревается в злоупотреблении служебными полномочиями, присвоении и растрате бюджетных денег

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Тыва в отношении главного врача одного из районных учреждений здравоохранения республики возбуждено уголовное дело, которая подозревается в совершении преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 285 УК РФ (злоупотребление служебными полномочиями), ч. 3 ст. 160 УК РФ (присвоение, растрата, совершенные лицом с использованием своего служебного положения).

По версии следствия главный врач, используя свое служебное положение, дала устное указание главному бухгалтеру о перечислении на ее банковский счет в качестве заработной платы денежные средства в размере 500 тысяч рублей. После этого подозреваемая, присвоив поступившие на счет денежные средства, распорядилась ими по своему усмотрению, а именно погасила кредит, полученный ею в кредитном учреждении.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на закрепление доказательственной базы. Расследование уголовного дела продолжается.

24 Мая 2013

Адрес страницы: <https://tuva.sledcom.ru/news/item/1140384>